



## **В Красночетайском районе задержан сельчанин, нанеший смертельное ранение своему отцу**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя деревни Первая Липовка Красночетайского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 22 августа 2021 года подозреваемый, находясь у себя дома в вышеуказанном населенном пункте, в ходе ссоры, возникшей во время совместного употребления спиртных напитков, нанес удар ножом в область грудной клетки 52-летнему отцу. Потерпевший от полученной колото-резаной раны скончался в автомобиле скорой медицинской помощи по дороге в лечебное учреждение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По уголовному делу назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1603043>